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Broadway
Bourn,
CB23 2TA

A substant ia l  detached s ing le  storey
residence with useful first floor loft storage
r o o m  a n d  i m p r e s s i v e  o p e n  p l a n
kitchen/dining/living room. The property has
weatherboarded and br ick elevations
underneath a pitched tiled roof.

Guide Price £775,0003 3 2



LOCATION

Bourn is a delightful village located just 8 miles west of Cambridge and is
well placed for major routes including the A428 and M11. The village itself has
a range of local amenities including a gastropub, award-winning restaurant,
doctors surgery, nursery and primary school, golf club, church, farm shop
selling local produce and post office. Other facilities are available in the
nearby villages of Caxton, Eltisley and Cambourne.
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COVERED ENTRANCE
with outside light, timber entrance door into:

ENTRANCE HALLWAY
staircase rising to the first floor, oak newel post,
handrail and steps with glazed balustrade,
vaulted ceiling with double glazed Velux
rooflight, wooden flooring with recessed
matwell and underfloor heating.

OPEN KITCHEN/DINING/LIVING ROOM
with feature high vaulted ceiling with LED
downlighters, double glazed Velux rooflights
with triple glazed electric Velux rooflights, wall
lights, oak flooring, central fireplace with oak
bressumer beam, and double sided log burning
stove, double glazed windows to either side, full
height double glazed and oak bi-folding doors
leading out to the gardens, lamp circuit.

SITTING/CINEMA ROOM
full height vaulted ceiling, LED downlighters,
ceiling speakers, provision for projector, other
side of the double sided log burning stove, oak
flooring, oak double glazed windows with
shutters.

KITCHEN
f itted with a generous range of storage
cupboards and drawers, granite working
surfaces with matching upstands and tiling to
splashbacks, Rangemaster cooking range with
matching extractor hood, fitted and concealed
fridge/freezer, fitted and concealed dishwasher,
undermount one and a half bowl sink unit with
mixer tap and grooved drainer, pull-out larder
cupboard, central island with granite working
surface with grooved drainer, boiling water tap,
storage cupboards and drawers below, oak
flooring.

BOOT ROOM
extractor fan, Lampoassa hot water storage,
part of the air source heat pump, double
glazed oak framed window and stable door
leading to outside.

CLOAKROOM/UTILITY
with plumbing and space for automatic
washing machine, space for tumble dryer,
pedestal wash hand basin with mixer tap and
tiling to splashbacks, low level dual flush w.c.,
oak flooring, extractor fan, double glazed and
frosted oak framed window.

INNER HALL
access to loft space, oak flooring and skirtings,
radiator, storage cupboard with underfloor
heating controls.

BEDROOM 1
ceiling with inset LED downlighters, oak flooring,
radiator, walk-in dressing room, hanging rail,
and shelving. double glazed window to the
front with shutters.

ENSUITE SHOWER ROOM
large walk-in shower, drencher shower head
and handheld rose, glazed shower screen,
wash hand basin with mixer tap, dual flush low
level w.c., shaver point, heated towel rail,
radiator, frosted double glazed oak framed
window to the side.

BEDROOM 2
ceiling with inset LED downlighters, oak flooring,
range of fitted wardrobe cupboards, radiator,
double glazed oak framed window to the front
with shutters.

ENSUITE SHOWER ROOM
walk-in tiled shower, drencher shower head,

hand held rose, glazed screen, pedestal wash
hand basin, low level dual flush w.c., heated
towel rail/radiator, tiled walls, ceiling with inset
LED downlighters, extractor fan, oak frame
double glazed with frosted glass.

BEDROOM 3
fitted oak desk, oak flooring, ceiling with inset
LED downlighters, oak frame bi-fold doors to
the rear and oak frame double glazed windows
to the side and rear, radiator, underfloor
heating.

BATHROOM
fitted with white suite comprising panelled
shower bath, curved glass shower screen, mixer
tap, shower unit above with drencher shower
head and hand held rose, heated towel
rail/radiator, pedestal wash hand basin, low
level dual flush w.c., tiled walls, ceiling with inset
LED downlighters, extractor fan, oak flooring,
oak frame double glazed and frosted window
to the rear.

ON THE SECOND FLOOR

LOFT STORAGE ROOM
oak flooring, radiator, triple glazed Velux
rooflight.

OUTSIDE
The property stands well within its own gardens
with hedgerow and 5-bar gate, gravelled
driveway with turning area, gardens to side
and rear with large paved patio, provision for a
second access. Adjoining field, enclosed by
fencing with a mixture of post and rail and post
and wire with gated access.

AGENTS NOTE
Further land is available for a guide price of
£175,000. The field will be sold subject to an
uplift clause.
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Guide Price £775,000
Tenure - Freehold
Council Tax Band - E
Local Authority - South Cambridgeshire
District Council
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Agents Note: Stamp Duty thresholds have and are changing imminently. Please familiarise yourself with the
current thresholds and timescales before moving forward with any transactions. 
More details can be found at: https://www.gov.uk/stamp‐duty‐land‐tax.
For more information on this property please refer to the Material Information Brochure on our website.

Clifton House 1-2 Clifton Road, Cambridge, CB1 7EA  I  01223 214214  I  cheffins.co.uk 


